

Израиль, май 2024 г.

## **XII Конгресс EUROSAI – Иерусалимская декларация**

Высшие органы финансового контроля (ВОФК) как независимые организации играют важную роль в мониторинге действий правительства и проверяемых органов, обеспечении прозрачности и надлежащего управления, тем самым повышая качество услуг, предоставляемых населению.

Объединившись на XII Конгрессе EUROSAI, организованном ВОФК Израиля, сообщество EUROSAI:

- Признало важность укрепления ВОФК и профессиональной деятельности EUROSAI.
- Подчеркнуло вклад расширения и углубления сотрудничества и взаимодействия между ВОФК и другими заинтересованными и незаинтересованными организациями в деятельности EUROSAI.
- Утвердило новый Стратегический План EUROSAI на 2024 - 2030 гг.
- Обсудило методологии и инструменты государственного аудита с целью адаптации аудиторской работы к быстро меняющемуся миру.

### **Расширение использования новых и разнообразных инструментов аудита**

EUROSAI признает необходимость сохранять профессиональную актуальность в быстро меняющемся мире, чтобы вносить значимый вклад в аудиторскую деятельность, как в повседневных, так и в чрезвычайных ситуациях.

Внедряя передовую практику и новые инструменты аудита, ВОФК могут обеспечить свой потенциал для проведения эффективного и качественного аудита и тем самым укрепить доверие общества к ВОФК и внести вклад в процессы принятия решений правительством и проверяемыми органами.

## **Укрепление ВОФК и профессиональной деятельности EUROSAI**

Главная тема конгресса - "Обмен опытом - расширение возможностей ВОФК".

EUROSAI признает необходимость повышения уровня обмена знаниями между ВОФК и поощрения большего числа ВОФК, вовлечения и участия в деятельности EUROSAI сотрудников любого уровня. EUROSAI стремится к созданию новых инициатив и учитывает потребности своих членов.

## **Расширение и углубление сотрудничества и взаимодействия между ВОФК и другими заинтересованными и незаинтересованными организациями:**

Сцелью развития профессионального потенциала ВОФК и предоставления возможности успешно проводить аудит по глобальным вопросам, а также расширения и углубления их международной деятельности, EUROSAI стремится укрепить свои связи с различными заинтересованными и не заинтересованными организациями, включая ООН, ОЭСР, Всемирный банк и другие, в координации и сотрудничестве с ИНТОСАИ. Тем самым EUROSAI обеспечит себе статус центральной влиятельной организации, обладающей доступными знаниями и контактами, необходимыми для выполнения своей роли и достижения целей.

## **Заключение**

К 2030 году EUROSAI стремится укрепить сообщество ВОФК, став ведущей организацией и основным источником соответствующих знаний и инструментов, способствующих работе высших органов финансового контроля, на благо своих членов и граждан в регионе. Чтобы сохранить свой профессионализм, актуальность и лидерство как организации, EUROSAI необходимо постоянно анализировать и оценивать свою деятельность, чтобы обеспечить удовлетворение интересов и потребностей своих членов.